



创新办好“四堂课” 省级老同志主题教育专题读书会在温州举办

本报记者 夏凌

聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,近日,省级老同志主题教育专题读书会,结合“走基层、看变化、促发展”活动在温州举办。读书会通过创新办好“四堂课”,充分发挥省级老同志示范表率作用,为组织引导全省离退休干部参与主题教育打下“样板”。

“党史教育课”: 引导坚守初心使命

读书会的第二天,老同志一行前往平阳县中共浙江省“一大”纪念馆,实地重走红军路,考察“一大”会址,观看珍贵史料展陈,聆听专题党课“全国革命视野下的浙南革命”,在追寻革命先辈奋斗足迹中,重温党的光辉历史。

大家一致认为,革命理想高于天,历史不能忘记,要深刻感悟革命先辈为理想信念勇往直前、舍生忘死的大无畏精神和英雄气概;深刻感悟坚定理想信念,始终不忘初心、牢记使命在新时代新征程的重要意义。

“形势报告课”: 引导牢记职责身份

读书会活动在组织老同志读原著学原文基础上,邀请省委常委、温州市委书记刘小涛通报温州经济社会发展情况,帮助老同志了解新形势新发展,并开展座谈交流,发放《征求意见表》等,就我省实施三个“一号工程”和温州实施“141”工作体系推进都市、乡村、产业、文化“四大振兴”等问题,认真听取老同志意见建议。

该学习形式得到老同志普遍点赞。大家表示,要倍加珍惜来之不易的改革成果,一以贯之深

入实施“八八战略”,坚持守正创新,加快推进浙江高质量发展。

“理论辅导课”: 引导践行先锋作用

政治的坚定来自理论的清醒。读书会期间,省委组织部副部长、老干部局局长龚和艳围绕“感悟思想伟力、凝聚奋进力量,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”这一主题为老同志作专题辅导,系统传达中央和省委关于主题教育的新部署新要求,通报我省老干部工作系统开展主题教育的系列举措。

老同志们表示,作为党员干部,思想不能退休,要进一步增强思想行动自觉,积极主动参加主题教育,学深学透伟大思想,持续用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

“实践思政课”: 引导知行相贯通

实践是检验真理的唯一标准。读书会坚持把“学”作为基础,深化拓展“走、听、看、学”,把“课堂”设在社区、乡村、企业等一线现场,组织老同志实地考察了亚运比赛场馆——温州龙舟基地、科研大平台——中国眼谷、温州肯恩大学等一批特色企业项目、特色文化街区、特色学校,寓教于乐、融学于趣、化教于心。

作为“八八战略”实施的亲历者、参与者和推动者,老同志们表示,要主动参加主题教育,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,充分发挥表率作用,坚定支持在职同志搞好各项工作,积极为推动三个“一号工程”、助力打造共富先行示范场景、全力护航杭州亚运等献智出力。



活动期间,老年朋友携家人游玩三门农博园。

免门票不免服务 为老年人开专场讲解 康乃馨助老公益活动 火热进行中

本报记者 徐雨阳 通讯员 江玲



为提升我省老年群体出游幸福感,打造多样化老年文旅场景,浙江老年报联合省内25家优质景区,在潮新闻客户端推出康乃馨助老公益活动——银龄错峰免费游浙里,5月6日至12日,60周岁以上的浙江省户籍老年人,可以凭身份证免门票游玩。

本次活动获得老年朋友的极大关注。虽然活动前两天有小雨,但丝毫不妨碍大家的出游热情。25家加入公益活动队伍的景区,近日接待老年游客明显增多,相较去年同期增幅达11%—43%不等。如玉环漩门湾国家湿地公园,6—7日接待参与康乃馨助老公益活动的老年游客逾500人。

7日上午,衢州梅树底景区迎来48位来自嘉兴的银龄游客。其中一位李叔叔说:“从朋友圈看到了给老年人免门票的活动,和老年大学的同学们联系旅行社包了一辆大巴车,准备多去几个景区。”

“我们承诺免门票不免服务,为老年游客专门配备讲解员,会把扩音器调得更洪亮。”景区工作人员介绍。

在三门农博园,不仅配有观光小火车和经过培训的老年服务导游,还搭建药典长廊、三门湾民俗博物馆、二十四节气馆等文化体验类的互动场馆。“农博园景区定位是民族康养、风情体验、科普研学,更好满足老年朋友精神文化需求。”三门农博园董事长毛宇航如是说。

本次活动还有数日“余额”,老年朋友们不妨到25家景区领略浙江山水人文之美,感受我省银龄文旅服务的“最后一公里”。